



Milí Karlovaráci, ve volbách na podzim loňského roku se hnutí Karlovaráci, jako zcela nové uskupení, ucházelo o hlasy voličů a díky nim zaznamenalo mimořádný úspěch a jeho zástupci se stali součástí vedení města. Jako politického nováčka nás důvěra spoluobčanů velmi potěšila, ruku v ruce s ní však přišel i mimořádný závazek. Nabídku účasti ve vládní koalici jsme pečlivě rozmýšleli a akceptovali jsme ji pouze za cenu jasného prosazení základních bodů našeho programu.

O tom, že od svých závazků neustupujeme, se můžete snadno přesvědčit. Ačkoliv jsme ve vedení města jen necelé tři měsíce, mám radost, že se již dostávají první vlivy našeho působení. V naší snaze prosadit levnější MHD a městě jsme učinili první krok, kdy od dubna dojde ke snížení ceny jízdného pro větší část seniorů a mladých lidí. V dalším tlaku na nižší cenu a větší atraktivitu MHD budeme pokračovat.

Město Karlovy Vary je účastníkem mnoha soudních sporů. Jejich analýze a snaze předvídat jejich další vývoj věnuji nemalou část svého času a jsem přesvědčená, že se nám podařilo přiblížit se k úspěšnému mimosoudnímu ukončení prvního z nich. Bude-li akceptována dohoda, kterou připravujeme, skončí náročný dlouholetý spor s velmi nejistým výsledkem a městu bude doplacena podstatná část ceny. Zároveň odpadne riziko, že spor prohrájeme a nezískáme nic.

Osobně mám také radost z plánu, který by se měl realizovat již v příštím roce. Máme vytipovaný objekt, v němž bychom v průběhu následujících měsíců vybudovali první „startovací“ byty pro mladé. I pomocí nabídky bydlení za regulované nájemné bychom v Karlových Varech rádi udrželi mladé lidi a zastavili tak současný odliv obyvatel města. Zabýváme se nyní možností získat na tento záměr dotace a následně bychom se rádi pustili do úprav budovy tak, aby první byty už příští rok sloužily svým nájemníkům.

Přestože narážím často při svém působení na překážky a složité problémy, nechci věci odkládat a pouštím se do práce pro město ráda a s elánem. Víím totiž, že výsledkem může být lepší město pro život každého z nás – Karlovaráků.

JUDr. Hana Zemanová
náměstkyň primátora města

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 2/2015 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



14



15



21



26



28

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Kateřina Řádová, pracovnice Správy přírodních léčivých zdrojů a kolonád. Vedle exkurzí pod Vřídelní kolonádou se podílí třetím rokem na měření a kontrole pramenů. Procedura se provádí ve městě už přes sto let.

05 DESET LETOŠNÍCH PRIORITY MĚSTA tvoří 50. MFF, zahájení lázeňské sezony, 1/2 Maraton a festival Mitte Europa, druhá etapa Meandru Ohře, hala na míčové sporty a bazén, obnova Horního nádraží a předání Národního domu (na snímku).

14 DESÁTOU PREMIÉROU V DIVADLE bude Shakespearův Antonius a Kleopatra. Hlavní ženskou roli si zahraje Josefína Voverková (na snímku). Jde o první uvedení této hry ve městě.

15 ZANIKLÉ TRADICE NAŠEHO MĚSTA připomeneme na stránkách Historie. Patřilo mezi ně troubení ze Zámecké věže, tištěné seznamy hostů, oslí drožky, anenská pouť i jaterní verše.

21 PŘÍBĚH STATEČNÉHO ZACHRÁNCE Gijona Perdedaje nabídneme v rubrice Lidé. Zastal se přeapadené ženy a sám utrpěl vážná poranění. Nyní se dočkal zvýšení invalidního důchodu.

26 LETOŠNÍ 1/2 MARATON STARTUJE v ulicích města 23. května. V prvním ročníku měl 1509 účastníků, letos se čeká 3500 běžců. Budeme vás pravidelně informovat o stavu příprav na tento největší běžecký svátek města.

28 LETOŠNÍ PROGRAM KV ARENY SLIBUJE trháť každý měsíc. V únoru EURO HOCKEY TOUR, v březnu plyšáky Sezame street, v květnu ženský basketbal, v listopadu LORD OF THE DANCE (na snímku) a v prosinci Čínský národní cirkus.



KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY • VYDÁVÁ: STATUTÁRNÍ MĚSTO KARLOVY VARY

REDAKČNÍ RADA: Ing. Petr Kulhánek, Čestmír Bruščík, JUDr. Hana Zemanová, Mgr. Jiří Klsák, Jan Kopál, Helena Kyselá

REGISTRACE MKČR: E 11990 • **NÁKLAD:** 26 000 výtisků • **VÝROBA:** MEDIA, a.s.

ŠÉFREDAKTOR: PhDr. Jaroslav Fikar, tel.: 602 717 721 (radnicnilisty@mediaas.cz)

DISTRIBUCE: Blanka Lhotská, tel.: 739 544 445 (info@mediaas.cz)

INZERCE: tel.: 777 193 779 (karlovy.vary@mediaas.cz), 739 544 445 (info@mediaas.cz)